

“假窨井”后续

假窨井无人认账

居民调侃：夏天请到苏州来看海

昨天，快报报道了苏州市金阊区虎丘路新村南侧大门前有一口“疑似假窨井”，致使大门口一下雨就被淹的事情。昨天下午，记者从相关部门获悉，这口窨井已经被确认就是一个“假窨井”。目前新村的管辖单位金阊区留园街道已经派人对这口假窨井进行疏通改造，相关负责人表示近期即可完成，以后下雨小区大门前就不会积水了。但是，是谁这么不负责任，挖了这样一口假井忽悠居民？多部门都表示不了解情况。

金阊区房管局工程管理科科长韦俊表示，2009年老新村改造时，对小区的地下管道进行了整

修。外面那口假窨井的盖子，型号与里面的不同，不是改造时挖的。至于是什么人什么时候挖的，为什么要挖，他表示并不知情。

苏州市河道管理处一名余姓工作人员告诉记者，根据他的调查，那口假窨井下面的确没有任何管道，就是个假窨井。至于是什么人，在什么时候挖的，为什么要弄一个这样的假窨井在那里，他同样表示不是很清楚。

记者随后又从留园街道城管科了解到，街道方面已经派人去现场进行了查看。经鉴定那口窨井确实是假的之后，街道立即邀请施工单位对这口假窨井进行疏

通改造，让它与周围其他排水管道相连，从而发挥自己应有的作用。该科一名负责人表示，目前还没找到这口假窨井是谁挖的，但是既然居民反映过来了，会把问题解决好，“近期就能改造好了，到时候小区门口就不会再有积水的问题了。”

对此，虎丘路新村有居民表示，假窨井当然要改造，但仅仅改造是不够的，还要查一查有没有其他类似的假窨井存在，查一查这中间有没有渎职行为，并追究相关人员的责任。否则，一到夏天，是不是全国人民都可以到苏州来看海？

蒋文龙



小学生探访PM2.5

PM2.5究竟是什么？昨天下午，带着一肚子的问题，平江实验学校40名学生代表参观了位于三香路上的环境监测站。工作人员带着孩子们参观了各类设备，让他们了解到PM2.5是造成灰霾天气的主要元凶之一，而PM2.5产生的主要来源是日常发电、工业生产、汽车尾气排放等过程中经过燃烧而排放的残留物，大多含有重金属等有毒物质。

孙佳桦/文 学校供图

被骗后，她的方法很有效

骗子假冒女儿 老妈险失6万

“妈妈，我一个好朋友的妈妈生病住院了，我把钱都借给她了，自己没钱花了，就先跟别的同学借了点，你能先帮我还上吗？”就是因为轻信了这样一条来自国外留学女儿的QQ信息，太仓的胡女士把6万多块钱打到了骗子指定的账户。

怎么办？胡女士赶忙来到银行，将汇款账号连续输入6次错误密码，让汇款账户被自动锁定，不能进行转账、提现等操作。随后，胡女士报了警，经查，此账户的开户行在河南洛阳，民警立即与相关银行取得联系，又连夜将

手续送达河南洛阳，请求银行先行冻结账户。

根据账户信息，民警查到开户人为刘旭，武汉人，有正当工作，身份信息被盗用的可能极大。果然，刘旭的身份证曾在一次出差途中遗失了。按照一般的程序，胡女士需要通过民事诉讼向刘旭追回此钱款。根据民诉法规定，她需到被告人所在地武汉对刘旭进行起诉。为了尽快帮胡女士追回钱财，太仓警方主动前往武汉与刘旭展开协商，刘旭表示愿意到河南洛阳注销账户，将里面的钱款悉数奉还胡女士。曹蕾 蒋文龙

今年地产枇杷量减价升

想尝鲜还得等上个把月

枇杷肉厚汁多、酸甜适度，是苏州老百姓最喜爱的时令水果之一。近日，细心的市民发现，不少水果摊上已经有枇杷在卖了，难道是东西山提前采摘了？昨天下午，记者从相关部门获悉，抢先上市的大多产自福建，地产的白沙枇杷要等到5月下旬才能上市，比去年晚了近一周。从目前情况来看，今年枇杷预计是小年，产量要比去年减少三分之一左右。

“年初的几场浓霜对枇杷的伤害比较大。”金庭镇农林服务中心高级农艺师张海如称，枇杷开花挂果基本分三批，头花结成的果实果型最好。但是，前阶段几场强冷空气，几乎导致头批花结的小枇杷全军覆没。

好在近阶段天气回暖，适宜枇杷生长。西山枇杷基本完成疏果，每个果枝留有1~3个果实。从留果量来看，今年枇杷应该是个

小年，产量比去年减少20%~30%。据推测，西山的青种枇杷要等到5月底才能上市。

记者从东山镇农林服务中心获悉，东山枇杷上市较早，市民5月25日左右就能尝鲜。同西山情况类似，东山枇杷也要减产三分之一左右。受产量、生产成本等影响，枇杷的价格肯定会上涨，去年每斤在20元左右，今年可能要到30元一斤。

孙佳桦

CC精油祛斑 五一特惠

苏州站赠送1000元夏季大礼包 开始了！

“滴一滴 抹一抹 色斑不见了” 五一漂亮女人乐翻天！

2012年4月20日“CC 精油五一祛斑大型特惠活动”我市正式启动，届时20多位祛斑美容顾问亲临苏州为您量身订制祛斑方案，活动现场免费试用，5大新品免费体验！买“CC 深层补水祛斑套”就送1000元夏季实惠大礼包！多重惊喜等着您，敬请关注！今生难忘祛斑之旅……

谁还在忍受“脏兮兮 粘乎乎的膏霜”祛斑吗？



你还要用祛斑膏霜祛斑，祛斑渗透不到斑根，粘乎乎，脏兮兮涂在上面岂能一抹了之？全新的“CC 精油”祛斑引导祛斑美容界新高潮，一次性解决祛斑霜渗透差，年年祛斑年年长斑的现象。国际大师吉米老师在产品演示会上亲自“喝”了下去，安全性到了食品级，让世界美容专家都瞠目结舌！“滴一滴，抹一抹”的神奇改变让CC 祛斑精油，带给长斑女性长效美白，长效祛斑的独特功效。该祛斑产品登陆中国3年来，赢得了广大长斑女性的青睐，在广州，深圳，上海，青岛300多座城市掀起一浪高过一浪的祛斑狂潮，让无数长斑女性成功祛斑，找回美丽，找回自信。

精油祛斑 新品上市特惠

苏州站正式启动

51活动 购 CC 深层补水祛斑套 4.20 日—5.10 日 送 1000 元大礼包

CC植物均衡保湿乳一瓶 均衡美白隔离乳一瓶 CC强效吸斑面膜6贴 CC祛斑治疗笔一支



滴一滴，抹一抹
CC精油祛斑最简单

开始使用：倍感水润 皮肤喝饱水，皮肤像干渴的土地第一次喝饱水的感觉，肌肤的轻微震动渗透到肌肤底层，感觉奇神极了！

第1阶段：边缘变浅 你会发现，脸上大块的色斑边缘开始变浅，肤色亮度提升，整张脸再也不那样暗淡无光了。

第2阶段：明显淡化 色斑明显淡化，脸上的色斑清除了一半，皮肤摸上去细腻光滑，自己都很享受照镜子，自信回来了。

第3阶段：皮肤水嫩透白 黑乎乎的色斑全部没有了，皮脸饱满水嫩，皮肤白色提高6倍，每天自己都恨不得摸上几遍！

CC 痘斑精油专治： 黄褐斑 雀斑 蝶斑 皮下斑 晒斑 老年斑 皮肤晦暗干燥 修复红血丝

——五一活动特大赠送——
预订热线：68116111 0512—

CC 精油专柜：
CC 精油专营店：(金门路 52 号，石路国美电器斜对面)
三香路家乐福优贝施药妆 CC 专柜：(家乐福负 1 楼收银台出口处)
彭泾：香雪海购物广场 CC 专柜：(仙草堂大药房内)
CC 药店指定专卖：
木渎：好人大药房(香港街 1 号)
吴中：号购碧波保健品店(碧波街 128 号，交行对面)
蠡口：爱和堂(华联超市内)
渭塘：大德堂保健品店(渭星街 25 号)
黄埭：百信药店(中市北路 63 号)



斑没了，10 年青春回来了！

CC 精油，我发誓我是最后一次祛斑，不是亲眼看见我也不信，斑开始变淡了，朋友们问我哪买的遮瑕霜，我很高兴。这次深层补水大礼盒，还送仪器和保湿乳，均衡美白隔离乳，我趁五一活动又买一盒，彻底和色斑 88，年过 35 岁的我，常被赞 20 多，CC 让我找回做女人的美！



**吃花瓣 祛色斑
3瓶揭开“美女面纱”**

10 年长斑 10 年痛，CC 精油吉米老年喝了下去，这么绿色的化妆品，我从没见过。才 10 天，就看着一些色斑重的地方开始变淡，原本就淡的已经不知不觉消失了！坚持 2 瓶，谁都不知道我已经是一脸雀斑脸了！CC 精油，让我心服口服！